

股市可以做空，能用来赚钱吗

我的习惯是做一个反向的保护，特别是当市场开始有波动，而你的股票有可能并不会剧烈下跌的时候，这个时候做一个融券或者有条件做个期权，是很不错的。不过我不善于告诉别人这种操作模式，很多投资人是不喜欢任何做空行为的，他们认为做空一定会导致市场下降。而且，中国做空不太顺畅，比如融券，公共融券平台上券源少的可怜，而券商自营融券也感觉比较麻烦。很多人是无法融券的。所以个人觉得，定投依然适合大多数人，而对冲性的做空，不要以盈利为目的。

实际上做空赚钱是很难的，比如融券，10元股票融券一股，你最多赚10元，相比于10元有可能涨到100元的多头，这是没法比的。做空成功，10元跌到0元你也只能转10元，何况中国没跌到0的股票，而10元涨到100元，你就直接短裤都赔进去了。但是有时候大环境偶尔会出现明显的争议和纠结阶段，诸如成交量萎靡，底部模糊不清，非理性繁荣。这个时候就需要给自己加上降落伞包。而做空的融券其实还是很合适的。相比于期权和股指期货，门槛相对低。

当然，再次声明，做空是完全不能用来盈利的，因为做空的亏损是无限的，而盈利是非常有限的。在中国现在的环境下，索罗斯都落荒而逃，何况小投资人。

如何做风险对冲。很简单，比如你有恒瑞医药，我就会反向融券ETF50，从我的角度看，恒瑞并不会大幅度的下跌，即使如今医药改革有很严重的伤到恒瑞，使其股价在未来一定是下跌的，但我依然不太愿意将我成本并不高昂的好东西丢出去。所以个人会选择用融券对冲一下。就好像花钱给投资买个保险之类的做法。

再次声明，做空其实并不适合小投资人。我习惯将做空对冲部分看做将一笔钱留到未来买入心仪的股票。

股市做空是什么意思

股市做空是投资者在股票市场上通过卖空的方式来赚取差价盈利的一种投资方法。

做空投资者会先借入一定数量的股票，将其卖出，在价格下跌时再买入相同数量的股票还回去，从而赚取价格下跌的差价。

这种投资方式需要对市场的走势进行分析和判断，因为如果价格上涨而投资者没有及时平仓，就会面临巨大的亏损风险。

做空投资者通常会在较短的时间内完成交易，而且需要格外谨慎和对市场的敏感性。总的来说，股市做空不仅需要精准的市场研究和风险控制，还需要有足够的资金

和市场经验来进行投资。

主力为什么要做空股市

虽然不知道你是怎么做出这样的判断的，但是庄家控盘刻意做空，主要目的是为了更低的价格吸收更多的散户手中的筹码，以便以后股票价格上涨后收割利润。

常见的做空操作方法:股市怎么操作做空

开通融资融券业务，这个需要你在证券公司开户满六个月，并且账户资金不得低于10万元，就可以申请开通，一般需要3-7天就可以开通成功了，开通成功之后你要把资金转到新开通的融资融券账户上（信用账户），如果原来账户上有股票，这个股票也是可以转到新的信用账户上，转过来的资金或者股票就作为担保物存在。

然后你可以选择“融券卖出”，做空股票了。

一般证券公司会给客户一个融资融券的信用额度，现在最高的是给到1.2倍，也就是你10万元资金能融到12万的额度，加起来就是22万。

什么是股市中的做多和做空

朋友，1.做多：是指预期未来价格上涨，以目前价格买入一定数量的股票等价格上涨后，高价卖出，从而赚取差价利润的交易行为，特点为先买后卖的交易行为。

做多是股票、期货等市场的一种操作模式。一般的市场只能做多，就是说先买进，有货才能卖出。这种模式只有在价格上涨的波段中才能盈利。即先低位买进再高位卖出。

2.做空：是指预期未来价格下跌，将手中股票按目前价格卖出，待行情跌后买进，获利差价利润。其特点为先卖后买的交易行为。

做空是股票、期货等市场的一重操作模式。和做多是反的，理论上是先借货卖出，再买进归还。一般正规的做空市场是有一个中立仓提供借货的平台。实际上有点向商业中的赊货交易模式。这种模式在价格下跌的波段中能够获利，就是先在高位借货进来卖出，等跌了之后在买进归还。这样买进的仍然是低位，卖出的仍然是高位，只不过操作程序反了。